



Estado do Rio Grande do Sul
Município de Aratiba

Rua Luiz Loeser, 287 – Centro – CEP 99.770-000

CNPJ 87.613.469/0001-84 Fone: (54) 3376-1114

Site: www.pmaratiba.com.br

ERRATA Nº 001 – EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2025

A Prefeitura Municipal de Aratiba, por meio da Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA Nº 001 ao Edital do Processo Seletivo Simplificado Nº 001/2025, destinado à contratação temporária de professores para as Escolas do Sistema Municipal de Ensino, com as seguintes alterações:

ONDE CONSTA:

Número de vagas | Turno de trabalho | Componente curricular

34 vagas | Manhã e tarde | Educação Infantil ou Séries Iniciais do Ensino Fundamental

01 vaga | Manhã e tarde | Ciências Humanas (Geografia)

01 vaga | Manhã e tarde | Ciências Humanas (História)

01 vaga | Manhã e tarde | Áreas de Linguagens

Cadastro Reserva | Manhã e tarde | Ciências da Natureza (Ciências Biológicas)

04 vagas | Manhã e tarde | Educação Física

LEIA-SE:

Número de vagas | Turno de trabalho | Componente curricular

34 vagas | Manhã e tarde | Educação Infantil ou Séries Iniciais do Ensino Fundamental

01 vaga | Manhã e tarde | Ciências Humanas (Geografia)

01 vaga | Manhã e tarde | Ciências Humanas (História)

01 vaga | Manhã e tarde | Áreas de Linguagens (Língua Portuguesa/Espanhol/Arte)

Cadastro Reserva | Manhã e tarde | Ciências da Natureza (Ciências Biológicas/Desenvolvimento Sustentável)

04 vagas | Manhã e tarde | Área de Linguagem (Educação Física)

Resumo das Alterações:

- Especificação de componentes curriculares:
- “Áreas de Linguagens” passa a incluir Língua Portuguesa/Espanhol/Arte.
- “Ciências da Natureza” inclui Ciências Biológicas/Desenvolvimento Sustentável.
- “Educação Física” foi renomeada para Área de Linguagem (Educação Física).

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Aratiba, 13 de janeiro de 2025.

GELSON TARCISIO CARBONERA
Prefeito Municipal